

30 МАР. 1948

АЯ ПРАВДА

Театр железнодорожников

В течение прошлой зимы коллектив передвижного театра Дорпрофсожа Амурской железной дороги познакомил железнодорожников Дальневосточной, Амурской и Забайкальской дорог с произведениями лучших драматургов страны. Им были поставлены пьесы «Русский вопрос» Б. Симонова, «Платон Кречет» А. Корнейчука, «Губернатор провинции» братьев Тур и Л. Шейнина, а также пьеса великого русского драматурга А. Островского — «Женитьба Белугина» и бессмертная комедия Б. Гольдони — «Трактирщица».

Нами дано 235 спектаклей и обслужено свыше 200 тысяч зрителей. Особенно большим успехом у зрителей пользовалась постановка «Платон Кречет».

Успешно прошли постановки пьес «Русский вопрос» и «Губернатор провинции». Актуальность тем, поднятых в этих произведениях, привлекла большой приток зрителей. Эти спектакли были поставлены не менее чем по 50 раз.

Из творческих работников нашего коллектива у зрителей большой любовью пользуются актер Виктор Константинович Чекарев, заслуженный артист Казахской ССР Иван Иванович Адарский, заслуженный артист Марийской АССР Сергей Николаевич Кондратьев, Виктория Павловна Логинова, Пантелей Евсеевич Леондор. Много и плодотворно работал художественный руководитель театра Энвер Меджидович Бейбутов.

Кроме постановок спектаклей, коллектив театра дал свыше 30 концертов в цехах железнодорожных предприятий. Артист В. К. Чекарев провел несколько десятков лекций-концертов на тему: «Русские писатели о Родине».

В рабочих клубах многих железнодорожных станций артисты театра оказывали творческую помощь кружкам художественной самодеятельности. Они проводили репетиции, беседы с участниками самодеятельности, делились опытом работы над ролью.

Сейчас театр работает над пьесой Гладкова «Давным давно». Ее премьера состоится, очевидно, в Райчихинске. В мае мы покажем пьесу М. Горького «Последние», в июне — «Константина Заслонова» — героическую драму о Великой Отечественной войне.

Вместе со всем советским народом наш театр деятельно готовится к юбилею великого русского драматурга А. Н. Островского. К этой дате мы подготовим несколько отрывков из пьес великого драматурга («Лес», «Волки и овцы», «Не было ни гроша, да вдруг алтын») и возобновим постановку пьесы «Женитьба Белугина».

Несмотря на то, что нам все время приходится находиться в пути, коллектив театра живет полнокровной жизнью. Проводится творческая учеба актеров, работают кружки по изучению истории ВКП(б) и биографии товарища Сталина. Недавно состоялось теоретическое собеседование по «Коммунистическому Манифесту». Редколлегия стенной газеты «Наш путь» под руководством коммуниста т. Кондратьева регулярно выпускает номера газеты.

С большой активностью прошло собрание коллектива, посвященное обсуждению постановки ЦК ВКП(б) «Об опере «Великая дружба» В. Мурадели». Его мы восприняли как программу действий. Оно помогло выяснить немало упущений в нашей творческой работе.

М. АННУШКИН,
директор театра Дорпрофсожа
Амурской железной дороги.